
Protokół z 11 Posiedzenia Komisji Rewizyjnej 
które odbyło się w dniu 9 marca 2026 roku 

w Szkole Podstawowej im. Bohaterów Warszawy w Podkowie Leśnej  
przy ul. Jana Pawła II 20 

 
Obecni członkowie Komisji: 
- Adam Krupa– Przewodniczący  
- Aleksandra Bankiewicz  
- Bożena Górczyńska 
- Edyta Barucka 
- Alicja Rotfeld-Paczkowska 
 

Ad. 1) 

Przewodniczący Komisji rozpoczął posiedzenie o godzinie 19.05, odczytał klauzule RODO, 
przywitał obecnych na posiedzeniu 5 członków Komisji oraz stwierdził kworum. 

 
Ad. 2) 

Przewodniczący Komisji przedstawił porządek posiedzenia. 
Wniosków o zmianę porządku obrad nie zgłoszono. 
  
Przyjęty porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Kontrola wybranych postępowań zamówień publicznych w latach 2024 i 2025. 
5. Sprawy różne. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 
 

Ad. 3) 

Przewodniczący Komisji zarządził przegłosowanie projektu protokołu z posiedzenia Komisji 
Rewizyjnej z 13 stycznia 2026 roku. 
W wyniku głosowania: 5 za, 0 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu, protokół został 
przyjęty. 
 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji powiedział, że członkowie Komisji przeprowadzili kontrolę wybranych 
zamówień publicznych w latach 2024-2025. 
 
Radna Edyta Barucka powiedziała, że skontrolowane zostały 3 postępowania w ramach 
zamówień publicznych, dwa z nich były poniżej 130.000 zł, a jedno opiewało na kwotę wyższą 



i było realizowane w formie przetargu. Kontrolowane zamówienia dotyczyły odśnieżania, 
pielęgnacji zieleni i przebudowy ul. Błońskiej. Pracownik urzędu przedstawił jakie są rodzaje 
zamówień publicznych i wyjaśnił kwestie związane z wadium, zapytaniami i formalnościami 
niezbędnymi do zawarcia umowy. Powiedziała, że firma wybrana do przebudowy ul. Błońskiej 
bardzo starannie dokonywała prac i była to modelowa realizacja, chociaż nastawienie 
mieszkańców co do remontu drogi były różne. Finalnie, większość mieszkańców ulicy jest 
zadowolona z obecnego efektu.   
 
Radna Aleksandra Bankiewicz powiedziała, że realizacja przebudowy ul. Błońskiej była bardzo 
korzystna finansowo. Urząd zabezpieczył na ten cel środki w wysokości 1.150.000 zł, a 
wydatkował jedynie 393.000 zł, ponieważ najniższa oferta realizacji przebudowy opiewała na 
kwotę 953.000 zł, a kwotę 571.950 zł pokryto z otrzymanego dofinansowania z Rządowego 
Programu Rozwoju Dróg. Drugim kontrolowanym zamówieniem publicznym było zimowe 
utrzymanie dróg i chodników w 2025 roku. Postępowanie zostało zakończone z podpisaną 
umową na 110.000 zł brutto, lecz ostatecznie wypłacono wykonawcy 64.575 zł za 7 
wyjazdów w celu odśnieżenia ulic. Do każdej faktury dołączany jest protokół odbioru 
zatwierdzony przez merytorycznego pracownika, potwierdzający wykonanie usługi. 
Skontrolowane zostało postępowanie z 2024 roku dotyczące utrzymania zieleni w Mieście, 
które zostało przeprowadzone w trybie zapytania ofertowego. Szacowany koszt realizacji tego 
zadania był na poziomie 100.000 zł brutto, lecz zdecydowano się na wybór oferty na kwotę 
119.000 zł. Wystosowano wówczas wniosek o zwiększenie budżetu wskazując, że ta oferta 
jest korzystna, a różnica wynika z reali rynkowych. Finalny koszt realizacji umowy wyniósł 
105.000 zł brutto. Urząd Miasta dobrze oszacował koszty utrzymania zieleni, ponieważ 
pierwotnie zatwierdzony budżet został tylko nieznacznie przekroczony. Do postępowania dot. 
utrzymania chodników i ulic był załączony wykaz ulic i chodników do obsługi, który był 
zgodny ze stanem faktycznym dróg, a jeżeli były w nim braki wynikające z bieżących 
inwestycji to zostało to uzupełnione w postępowaniu na kolejny rok.  
 
Przewodniczący Komisji podziękował Radnym za przeprowadzenie kontroli i szczegółowe 
zweryfikowanie danych.  
 
Przewodniczący Komisji zarządził przegłosowanie projektu protokołu pokontrolnego. 
W wyniku głosowania: 5 za, 0 przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosu, protokół został 
przyjęty. 
Protokół pokontrolny stanowi załącznik Nr 1 do protokołu z posiedzenia. 
 
Ad. 5) 
 
Przewodniczący Komisji powiedział, że najbliższa planowana kontrola będzie obejmowała 
absolutorium. Planowane jest by w tym roku przeprowadzić kontrolę dotyczącą wody i 
obchodów stulecia Miasta.  
 
 

 

 



Ad. 6) 
Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie o godzinie 19:20. 

 

Protokół sporządził Daniel Myszkowski 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
/-/ 

    Adam Krupa 


